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「令和４年度の幕が下ります」 
校長 瀧田 健二 

 

今年は暖かい日が多く、春の到来も早いです。桜の開花も平年より１０日程度早くなりま

した。その暖かい春の日、１７日（金）に第４９回卒業証書授与式が行われました。６年間

で大きく成長した卒業生の姿は大変立派で、感動的な卒業式となりました。９０名の卒業生

は、夢と希望を抱き、６年間の成長と中学校生活に向けての期待を胸に、港南台第一小学校

を巣立ちました。この子どもたちなら自分の足で、確実に自分自身の人生を歩んでいってく

れると信じています。 

さて、本日の修了式をもちまして、令和４年度の教育活動が終了いたします。本年度も

「みがき 認め合う 輝く 一小の子」の学校教育目標の下、職員一同全力を挙げて教育活動

に努めてまいりました。港南台第一小の子どもたちの良さの「素直さ」と「ひたむきさ」

で、大きく成長した成果が実感できる１年間

でした。保護者の皆様、地域の皆様のご理解

とご支援の賜と、深く感謝申し上げます。今

後とも、引き続き本校の教育活動にご協力く

ださいますよう改めてお願いいたします。 

港南台第一小学校は、私個人としても忘

れられない、大好きで思い出いっぱいの学校

となりました。ありがとうございました。 

 

「お別れ式」での卒業生代表の言葉 
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６年生になって、「学校の最高学年として他学年に見本となる姿を見せなくてはいけな

い」という責任感を改めて感じました。最初は他学年の見本となれるかが不安でした。

しかし、ソーラン節の練習のときにみんなが一丸となっておどれるように、中休みも積

極的に練習を呼びかけました。そして、スポーツフェスティバル本番は、みんなの心が

一つになって、最高の演技をすることができました。また、見ていた人たちに立派な姿

を見せることもできました。 

ほかにも、クラスの代表委員になり、話し合ったことをクラスにくわしく伝えること

ができました。この１年間でいろいろなことに挑戦していき、ぼくはリーダーシップを

発揮して、クラスをまとめていくことができるようになっていました。そして周りのこ

とを考えられようになりました。 

 在校生のみなさん、今のクラスで楽しめていますか。友達とうまく関われています

か。少し自分の気持ちをがまんして、周りの友達のことを考えてみてください。今のク

ラスで過ごせる残り１週間を大切にしてください。そして、ぼくたち６年生が大事にし

てきたこの港南台第一小学校を、この先もよろしくお願いします。 



 

 

 

 

 

日時 令和５年４月７日（金） ８：２０～８：４５ 

  場所 校庭（雨天：教室にて放送）    ＜晴れ＞８：１０～８：１５ 登校 

                    左の図の場所で、名簿を配付し 

ます。教室には入りません。 

                      

８：２０～着任式・始業式 

                                             

                     ＜雨＞新学年の靴箱（場所は自由）に靴 

を入れます。新学年教室の廊下に   

学級の名簿を掲示しますので、クラ

スを確認したら新教室の席（場所は

自由）に座ります。教室で、放送に

よる着任式・始業式を行います。 

 

持ち物：手提げバック・連絡帳・連絡帳の袋・上ばき（雨天のとき） 
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〇 新６年生は、４月６日（木）８時 55分から新年度準備を行います。持ち物は、上履き、雑巾です。

下校は、10時 15分頃の予定です。 

〇 新年度からは、遅刻・欠席時のみ Google フォームでご連絡ください。毎日の検温結果を入力

していただく必要はありません。 

○ 新年度からは、月曜日は全学年５時間授業となります。ただし、新１年生については、４月中は

４時間授業となります。 

○ 全学年４月１３日（木）から給食を開始します。 

○ 今年度の児童指導資料を返却いたします。新年度より、新たに記入いただいた後は、翌年から

隔年で新たにご記入いただき、その他の学年は、返却された用紙に変更点を書き加える形にい

たします。 

〇 生活科、社会科、保健、家庭科、図工科、地図帳等、低・中・高学年の２年間

を通して使用する教科書もあります。ご家庭で保管しておいてください。 
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